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Цель: формирование чувства патриотизма у детей старшего дошкольного 
возраста. 

Задачи:  

- Способствовать формированию у детей представлений о празднике «День 
защитника Отечества», о Российской армии, о воинах, которые охраняют нашу 
Родину; 

- Создать условия для активного участия и художественного самовыражения 
детей в радостной обстановке государственного праздника; 

- Вызывать интерес к историческому прошлому и культурному наследию 
нашей страны. 

Оборудование: Музыкальный центр, мультимедийная установка, флаг России 
на подставке, красный, зелёный и синий флажки. 

Ход мероприятия 

Звучит музыка марша, дети входят в зал, парами маршируют по кругу, 
встают на свои места. 

Вед. Здравствуйте, дорогие гости! Здравствуйте, ребята! Сегодня мы 
празднуем важный праздник для нашей страны – День защитника Отечества. 

Группы равняйсь, смирно! Равнение на флаг. Право внести флаг 
предоставляется .........(имя ребёнка).  

Вносит флаг России. 

Звучит гимн России. 

Вед. Группы – вольно.  

Поздравляю вас с Днём Защитника Отечества! 

Вед. в день защитника России мы от всей души поздравляем отважных 
Российских воинов, всех солдат и офицеров за то, что они защищают и берегут 
нашу родину от врагов. Желаем им богатырского здоровья и огромного 
счастья! Предлагаю поздравить их троекратным ура. 
Дети: Ура! Ура! Ура! 
 

(звучит музыка марша, на середину зала выходят дети-чтецы) 

1. За всё, что есть сейчас у нас, 
За каждый наш счастливый час, 
Спасибо доблестным солдатам, 
Что отстояли мир когда-то. 



     2. Спасибо армии российской, 
 Спасибо дедам и отцам 
 За то, что солнце светит нам. 

     3. Наши воины полны 
 Мужества и чести! 
 В День Защитника страны 
 Все мы с ними вместе. 

4. Всех военных с этим днём 
 Поздравляем дружно 
 А когда мы подрастём, 
 Родине послужим. 

5. Воин Российский в вечном дозоре: 
На самолёте, на корабле. 
Он охраняет мирное море, 
Мирное небо, Мир на земле. 
 
6. Российский воин бережёт 
Родной страны покой и славу. 
Он на посту и наш народ 
Гордится Армией по праву. 

 
7. Слава Армии любимой! 
Слава Армии родной! 
Наш солдат, отважный, сильный, 
Охраняет наш покой! 

8. Наши воины полны 
Мужества и чести! 
В День Защитника страны 
Все мы с ними вместе. 

9. Мы славим всех тех, 
Кто на страже Отечества – 
Наших лучших сынов человечества! 

 (звучит марш, дети уходят на места) 

Песня «Защитники России»  

Вед. Защитники Отечества — это воины, которые защищают свой народ, 
свою Родину, Отечество от врагов – это наша армия. У каждого народа, в 
каждой стране есть армия. В России тоже есть армия. И она не 
раз защищала свой народ от захватчиков. Российская армия сильная, хорошо 
вооруженная, способная защитить нашу страну. 

Посмотрите на экран. 



Ведущий показывает на экране иллюстрации с изображением различных 
родов войск и техники. 

Вед. В нашей стране есть традиция проводить военный парад в честь 
важных праздников, на котором присутствуют разные рода войск. На таком 
параде есть главнокомандующий парадом. У нас тоже есть 
главнокомандующий – (имя отчество родителя), он служил в воздушно-
космических войсках. 

Главком . К параду готовсь, смирно. Командирам отрядов сдать рапорт. 

Вед.  Команда моряков 5 группы 
звучит праздничный марш, дети делают шаг вперед 
командир  - отряд смирно! Идет маршем к ведущему. 
Командир Ф.И для сдачи рапорта прибыл. 
Отряд – название 

Наш девиз – Друг за друга мы горой, таков обычай наш морской!» 

Рапорт сдал  

вед. рапорт принял, командир – вольно.   командир идет к группе. 
Вед. отряд – смирно!  (Команды (налево, направо, кругом, шагом марш, песню 
запевай!) 
5 группа марширует, поёт песню – «Экипаж – одна семья» 
 

Вед.  Встречаем наших ребят! Команда пограничников 2 группы 
звучит праздничный марш, дети делают шаг вперед 
командир  - отряд смирно! Идёт маршем к ведущему. 
Командир Ф.И. для сдачи рапорта прибыл. 
Отряд – название 

Наш девиз – :Ни шагу назад, и только вперёд. 
Пограничники – смелый народ! 

Рапорт сдал   
вед. рапорт принял, командир - вольно.   командир идет к группе. 
 
Вед. отряд – смирно!  (Команды (налево, направо, кругом, шагом марш, песню 
запевай!) 
2 группа марширует, поет песню – «Я солдатом быть хочу» 
 

Вед.  Встречаем наших ребят! Команда лётчиков группы 
звучит праздничный марш, дети делают шаг вперед 
командир  - отряд смирно! Идет маршем к ведущему. 
 
Командир Ф.И для сдачи рапорта прибыл. 
Отряд –  
Наш девиз –  



Рапорт сдал   
вед. рапорт принял, командир – вольно.    командир идет к группе. 
Вед. отряд – смирно!  (Команды - налево, направо, кругом, шагом марш, песню 
запевай!) 
9 группа поет песню – «Песенка лётчика» 
Главком. Праздничный парад считать закрытым. 

Вед. А наш праздник продолжается. Настоящие воины должны быть не 
только быстрыми и ловкими, но и эрудированными, должны многое знать. 
Посмотрите на изображения и скажите, к каким войскам они относятся  

Картинки (бескозырка, бинокль, парашют,  якорь, пограничный столб, 
собака, якорь, тельняшка, берет, фуражка зеленая, шлем и тд) 

Вед. Молодцы,  справились с заданием. 

Вед. Наше воздушное пространство охраняют  – военно-воздушные силы,    
а на море – боевые корабли. 

Моряки народ веселый, хорошо живут. 
И в свободные минуты пляшут и поют. 

Танец «Озорные моряки» гр. 5. 

Вед.: Вы – будущие воины, 
Защитники страны, 
Вас с 23 Февраля 
Хотим поздравить мы. 
 
Пока что рано, мальчики, 
Еще вам в строй вставать. 
Сначала нужно вырасти, 
Чтобы солдатом стать.     

Песня «Мальчишки» (2 и 5 гр.) 

     Вед: Следующее задание – продолжи фразу. Я начинаю, вы 
заканчиваете. (команды отвечают по очереди) 

1 Будем Родину любить ….(будем в армии служить) 
2 Жить -… (Родине служить) 
3 Трудно в ученье….(легко в бою) 
4 Один в поле ….(не воин) 
5 Один за всех…. (все за одного) 
6 Щи да каша… (пища наша). 

Вед. Наши границы охраняют пограничники. 

Танец мальчиков гр. 2 

Игра «Сигнальщики» (Красный флажок – стоят по стойке «смирно», 
зелёный – маршируют на месте, синий – плывут на месте) 



Вед. А наши лётчики из тоже любят танцевать. 

 Танец «Потому что мы пилоты» 

Вед. Вот какой у нас отряд- 
Очень дружных дошколят. 
Все мальчишки всей страны 
Быть отважными должны: 
Чтоб границы охранялись, 
Чтоб все дети  улыбались! 

Флэшмоб «Россия» (расходимся по местам) 

Вед. Группы стройсь, праздник, посвященный дню защитника Отечества, 
завершен.  На вынос флага – ровняйсь, смирно. 

Выносят флаг 

Вед группы – вольно. 

 


